

# ВА КОММУНИЗМ

Орган Дубенского городского комитета Коммунистической партии Советского Союза и городского совета депутатов трудящихся Московской области

№ 93 (104)  
Год издания 2-й

Среда, 26 ноября 1958 года.

Цена 15 коп.

## Идеи партии—в массы

С чувством патриотической гордости за свою Родину, за нашу ленинскую партию говорят о семилетнем плане развития народного хозяйства миллионы советских людей на проходящих в эти дни партийных активах, собраниях и митингах, посвященных подготовке к XXI съезду КПСС, обсуждению документов, одобренных Пленумом Центрального Комитета КПСС.

Отмечая правильность политики партии и правительства, коммунисты вносят предложения, способствующие повышению производительности труда, улучшению организации производства, экономии материалов и инструмента.

Рабочие и инженерно-технические работники электромеханического цеха на своем собрании решили в 1959 году повысить производительность труда на 12—15 процентов против существующей в настоящее время.

В эти дни заметно возрастает трудовой подъем трудящихся. На вахту в честь съезда встали коллективы строительных участков № 2 и № 5, монтажной конторы № 8, гаража строительства. Перед этими коллективами сейчас стоят немедленно возросшие, трудные задачи. В этом году предстоит приступить к эксплуатации большое количество жилых домов, бытовой комбинат, детские учреждения и другие объекты.

Замечательное патриотическое движение охватило комсомольцев и молодежь нашей страны. Бригады коммунистического труда, впервые появившиеся в славном коллективе «Москва—Сортировочная», уже организовались на многих заводах, фабриках, в шахтах, на нефтяных промыслах и строительных площадках. Огромное значение этих бригад состоит в том, что тот, кто вступает в бригаду коммунистического труда, обязуется не только честно, самоотверженно трудиться, но и непрерывно учиться, быть на уровне современных знаний, овладевать высотами социалистической культуры. Член бригады коммунистического труда и на производстве, и в учении, и в быту — всюду ведет себя по-коммунистически.

Комсомольским организациям, горячому ВЛКСМ следует жаждо включиться в движение за создание бригад коммунистического труда, развернуть боевое соревнование в честь предстоящего XXI съезда партии.

Большие задачи в связи с обсуждением тезисов доклада Н. С. Хрущева возлагаются на партийные, профсоюзные и комсомольские организации. Проводимые собрания должны быть обеспечены необходимой организационной подготовкой, иметь деловой характер. На этих собраниях нужно предоставить возможность высказаться каждому желающему участнику собрания. Все предложения, высказанные на собраниях, необходимо тщательно изучить, и те из них, которые имеют ценность, претворить в жизнь.

Огромное значение в настоящее время приобретает народная агитация. Красочно оформленные стенды, с диаграммами, схемами должны широко раскрывать достижения советских людей и величественную перспективу развития нашего народного хозяйства в 1959—65 годах.

Большая роль в разъяснении тезисов принадлежит агитаторам. Они в своих беседах должны раскрывать программу, выработанную партией на ближайшее семилетие, как очередной шаг нашего движения на пути к коммунизму. Агитационно-массовая работа должна быть направлена на повышение производительности труда, на быстрейшее выполнение обязательств, взятых в честь XXI съезда Коммунистической партии Советского Союза.

## Комсомольцы—XXI съезду

Работник Института Б. Комков очень помог комсомольцам, погрузив краном самый тяжелый лом.

Кроме того, комсомольцы-электрики Лаборатории высоких энергий (секретарь О. Радин) сдали 1500 кг цветного металломолома (около 40 тонн).

Комсомольцы города послали рапорт Московскому обкому ВЛКСМ о своих успехах и призвали все районные и городские организации Московской области последовать их примеру.

Н. Фролов,  
секретарь горкома ВЛКСМ.

Величественные задания семилетнего плана, имеющие целью дальнейший бурный подъем производительных сил общества, создание обилия материальных и духовных благ для трудящихся, свидетельствуют о неодолимой жизненной силе социализма, о его бесспорном экономическом и социальном превосходстве над отживающим свой век капитализмом. Успехи строительства социализма и коммунизма в СССР и странах социалистического лагеря значительно ускоряют развитие человечества по пути мира и прогресса.

(Из тезисов доклада товарища Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС «Контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы»).

## С III-й городской партийной конференции Партийную работу—на уровень задач, стоящих перед городской партийной организацией

20 ноября в Доме культуры работала III-я городская партийная конференция, информационное сообщение о которой мы давали в прошлом номере.

В отчетном докладе первый секретарь ГК КПСС тов. Скворцов сказал, что наша конференция собралась в знаменательные дни — по всей стране с небывалой активностью обсуждаются тезисы доклада Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС. Докладчик дал яркую характеристику этого документа огромного исторического значения и того политического подъема, с которым страна готовится к съезду.

Рассказывая о деятельности городского комитета КПСС, тов. Скворцов подчеркнул, что ГК КПСС «за отчетный период направлял главное внимание на улучшение работы первичных организаций, являющихся основой партии, на усиление их влияния на научную и хозяйственную деятельность лабораторий Института, предприятий и учреждений города».

## Из доклада тов. А. Г. Скворцова

### Совершенствовать организацию научной деятельности, добиваться еще больших успехов

Сотрудники Объединенного института ядерных исследований многое сделали для развития ядерной физики, а также по созданию необходимых условий для плодотворных научных исследований в ближайшем будущем, — говорит докладчик.

Коллектив Лаборатории высоких энергий провел большую работу по доведению синхрофазотрона до нормального рабочего состояния. Теперь на синхрофазотроне получена интенсивность, близкая к проектной.

Однако следует признать, что наладочные работы по синхрофазотрону сильно затянулись. Поэтому главной задачей парторганизации и всего коллектива Лаборатории высоких энергий продолжает оставаться доведение ускорителя до нормального эксплуатационного режима на проектных параметрах.

Вместе с тем на первый план выдвинулась другая задача — интенсивное проведение широким фронтом научно-экспериментальных работ.

— В 1958 году, — продолжает тов. Скворцов, — в Лаборатории ядерных проблем успешно развивались научные исследования по ряду основных направлений. Сотрудниками направлено в печать около 50 научных работ.

Вторая городская партийная конференция указала парторганизации лаборатории на недостаточную интенсивность работ по совершенствованию методики. Пар-

тийная организация и дирекция правильно восприняли эту критику, и работы по созданию новых физических приборов, а также поисковых направления физических исследований получили в этом году более широкое развитие.

Однако, указывает докладчик, в лаборатории все еще мало становится новых оригинальных и поисковых экспериментов.

Следовало бы перестроить систему распределения времени на ускорителе с принципа уравнения между четырьмя основными секторами на принцип важности и перспективности самих работ, а также ввести, как правило, практику предварительного обсуждения на семинарах готовящихся новых экспериментов.

В Лаборатории теоретической физики план научно-исследовательских работ успешно выполняется. За 10 месяцев издано в виде препринтов и статей 117 работ.

Коммунисты лаборатории занимают авангардную роль в научно-производственной деятельности. 5 научных сотрудников-коммунистов выполнили ряд работ, оформленных в виде 25 научных статей и препринтов. Коммунистов. Широкий защитил докторскую, а коммунист тов. Черников — кандидатскую диссертации.

В июне этого года закончены наладочные работы по счетно-электронной машине «Урал».

Коллектив Лабораторииней-

тронной физики готовится к экспериментам на реакторе, принимает участие в конструировании ИБРа, в изготовлении аппаратуры системы управления и защиты.

В Лаборатории ядерных реакций за истекший период сотрудники занимались подготовкой к экспериментам на циклотроне, а также контролировали ход проектирования и изготовления оборудования ускорителя.

В работе по получению 102-го элемента периодической системы Менделеева активно участвовали коммунисты лаборатории тов. Попликов, Гаврилов, Чубурков, Шилов.

Выполненная решение партийного актива, дирекция Института создала бриз во главе с тов. Зельдовичем. Однако главные инженеры лабораторий, начальники отделов и секторов, а также профсоюзные организации не занимаются активизацией работы рационализаторов и изобретателей.

Летом 1959 года состоятся две международные конференции. Одна, по физике больших энергий, — в Москве, другая, по ускорителям и экспериментальной технике, — в Женеве. Достижения Советского Союза в этих областях будут представлены в основном работами, выполнеными в нашем Институте. Поэтому вопросы подготовки к конференции теперь должны быть в центре внимания деятельности лабораторий Института.

## Неустанно повышать темпы и улучшать качество строительства

— За последние два года, — говорит докладчик, — выполняемые объемы строительных работ значительно возросли. Причем, если в 1957 году этот рост составил 11 процентов, то за 10 месяцев текущего года по сравнению с тем же периодом прошлого года освоение средств возросло уже на 21 процент.

План строительно-монтажных работ за 10 месяцев 1958 года

выполнен на 94 процента. Недополнение плана идет исключительно за счет промышленного строительства.

Это результат главным образом неудовлетворительной работы первого строительного участка. Здесь плохо организован труд рабочих, низка трудовая дисциплина.

Большая доля вины за срыв плана первым участком падает на

контору подсобных предприятий, которая, особенно в первом полугодии, неудовлетворительно обеспечивала участок бетоном и же-лезобетоном.

Годовой план жилищного и бытового строительства в денежном выражении за 10 месяцев выполнен на 92 процента. Это означает, что в итоге года план будет значительно перевыполнен.

(Продолжение на 2-й стр.).

## С III-й городской партийной конференции

(Продолжение.)

Однако вызывает большое беспокойство работа монтажного участка первого треста по внутренней сантехнике, а также темпы отделочных работ по некоторым домам.

К настоящему времени строители сдали в эксплуатацию 6670 квадратных метров жилой площади, столовую на 180 мест в Александровке, школьные производственные мастерские, овощехранилище (без системы охлаждения), квашнукт, часть объектов колхозного центра и некоторые другие сооружения.

Кроме оставшихся 8830 квадратных метров жилья, в текущем году готовятся к сдаче: волжский водозабор и детские ясли.

Управлению строительства с субподрядными организациями необходимо принять все меры, чтобы гарантировать ввод пусковых объектов в текущем году и быть

готовыми к выполнению увеличенной программы будущего года.

На строительстве немало передовиков производства, которые систематически перевыполняют нормы выработки, применяют прогрессивные методы труда, дают высокое качество. Их опыт работы следует широко распространять на всех строительных участках.

За 10 месяцев на строительстве допущены убытки на сумму 2,3 миллиона рублей. Этот наихудший показатель в работе строителей, — говорит докладчик, — является результатом главным образом притиска к фактически выполненным объемам работ, бесхозяйственного и расточительного расходования и хранения строительных материалов, а также следствием излишеств администрации персонала.

Новому составу ГК партии необходимо и впредь вопросы работы строительных организаций держать в центре внимания своей деятельности.

## Больше внимания организаторской работе

## в Совете

В текущем году усилилась роль городского Совета депутатов трудающихся в решении ряда вопросов культурно-бытового обслуживания населения. Проведена большая организационная работа по выполнению наказов избирателей, дававшая большинство которых на сегодня выполнено.

Многое сделано по благоустройству и озеленению улиц, строительству приволжского парка. Посажено 1200 деревьев и 14,5 тысяч кустарников. Впервые по смете городского Совета начато

строительство 36-квартирного дома. Меньше стало нареканий на работу ателье и парикмахерской.

— Вместе с этим, — говорит тов. Скворцов, — из-за явно недостаточной организаторской работы неудовлетворительно выполнялись многие решения исполнкома. В результате недопустимо затянулся пуск в эксплуатацию водозабора, не проведен ремонт дорог и тротуаров, не подведены водопроводные краны к газонам для их поливки, не огорожены сетками мусорные ящики и т. д.

☆ ☆ ☆

Несколько улучшилось медицинское обслуживание населения. Укреплено руководство медсанчастью. Пополнены кадры специалистов, организованы новые лечебные кабинеты, налажена работа скорой и неотложной помощи, на дни открывается детская молочная кухня. По сравнению с прошлым годом резко снизилась инфекционная заболеваемость.

☆ ☆ ☆

В области народного образования велась дальнейшая работа по созданию учебно-материальной базы для политехнического обучения. Построены и пущены в эксплуатацию политехнические мастерские и спортивный зал. Семнадцать учеников 9-х классов получили производственные разряды.

Огромное значение будет иметь превращение в жизнь тезисов ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об укреплении связи школы с жизнью и о дальнейшем развитии системы народного образования в

стране», опубликованных для всенародного обсуждения.

Подготовка подрастающего поколения к жизни, к полезному труду, к активному участию в строительстве коммунистического общества, воспитание у молодежи глубокого уважения к принципам социалистического общества — вот главная задача всех советских школ и в том числе школы № 3 нашего города. Исходя из нее, и должны строить свою работу партийная организация школы и весь учительский коллектив.

☆ ☆ ☆

За отчетный период заметно улучшилась работа предприятий орса.

Партийная организация и руководство орса правильно организовали выполнение решения бюро городского комитета партии от 16 апреля текущего года и добились преодоления многих недостатков. Однако все еще слабо изучаются запросы покупателей, не всегда в

магазинах можно купить все предметы первой необходимости, низкая культура обслуживания. Имеются случаи обвеса и обсчета покупателей. Мало проводилось покупательских конференций.

Со всеми этими недостатками руководителям орса и партийной организации надо вести непримиримую борьбу.

## О партийно-организационной работе

секретарей первичных организаций Института с руководителями партийных групп сотрудников стран-участниц.

В обстановке большого политического и трудового подъема, вызванного предстоящим внеочередным XXI съездом КПСС, прошли отчетно-выборные собрания, на них присутствовало 82 процента коммунистов, 187 человек выступили в прениях. Во всех партийных организациях работа бюро и секретарей признана удовлетворительной.

Вместе с тем во внутрипартийной работе ГК КПСС, первичных и цеховых организаций имеются еще крупные недостатки. Городской комитет партии совершенно недостаточно занимался укреплением связи между первичными парторганизациями Института, не созвал ни одного общеинститутского партийного собрания. На бюро горкома мало обсуждалось вопросов, связанных с деятельностью отделов управления, в улучшении работы которых заинтересованы все лаборатории.

## Забота о воспитании

## подрастающего поколения — дело всех коммунистов

Говоря о том, что комсомольская работа во многих организациях города заметно оживилась в связи с XIII съездом ВЛКСМ и 40-й годовщиной Ленинского комсомола, тов. Скворцов подчеркнул, что главным недостатком работы ГК ВЛКСМ и первичных организаций продолжает оставаться низкий уровень политico-массовой и культурно-воспитательной работы, неумение довести до сознания каждого юноши и девушки всю героику наших дел.

Секретари парторганизаций и все делегаты конференции по-видимому хорошо понимают, что серьезных сдвигов в воспитательной работе среди комсомольцев и молодежи без нашей помощи одним комсомольским организациям добиться очень трудно. Это дело каждого коммуниста и дело повседневное, ибо юноши и девушки работают, отдыхают и живут среди нас.

## Коммунистическое воспитание трудящихся — важная задача

Величие задач, выдвинутых семилетним планом, требует дальнейшего повышения коммунистической сознательности широких масс трудящихся, усиления марксистско-ленинского воспитания наших кадров, улучшения всей идеологической работы.

Опыт прошедшего учебного года в системе партийного просвещения показывает, что усиление связи пропаганды с практикой оказывает плодотворное влияние на улучшение дела во всех областях жизни, на идеиное воспитание коммунистов, помогает коммунистам глубже анализировать экономику производства, находить и использовать новые резервы роста производительности труда, экономии материалов, улучшать хозяйственную деятельность предприятий. В большинстве кружков и семинаров занятия проходили регулярно и содержательно.

Наряду с этим в постановке политического просвещения имеется много существенных недостат-

участках строительства, в цехах АХУ.

Заслуживает внимания поставка агитмассовой работы в производственно-техническом отдельно-хозяйственном предприятии. Ежедневно примерно за час до начала работы работники мастерских собираются и обсуждают новости из жизни нашей страны, из международного положения. Знакомятся с постановлениями партии и правительства, обсуждают производственные успехи и недостатки отдельно.

В отделе образования и работает лекторская группа из 11 человек. Лекторы один раз в месяц читают лекции на политические и общественно-научные темы. В мастерских хорошо оформлена наглядная агитация, регулярно выходит ежемесячная газета.

Однако в целом положение массово-политической работы стоит еще неудовлетворительно, это должно вызвать серьезную тревогу. Партийные организации не проводят с агитаторами конструктивных совещаний и семинаров, перед агитаторами выступают руководители предприятий и учреждений. Слабо представлена наглядная агитация.

☆ ☆ ☆

Культурно-массовая работа в городе развернута слабо. Дом культуры не стал еще центром этой работы. Кружки художественной самодеятельности практически не работают и не выступают перед трудящимися.

☆ ☆ ☆

Вопросы коммунистического воспитания приобретают в современных условиях исключительное значение, становятся центральными вопросами в деятельности партийных, советских профсоюзных, комсомольских и других общественных организаций. В этих целях необходимо использовать все средства идеологической работы среди трудящихся города.

В заключение доклад тов. Скворцов сказал, что коммунисты нашего города идут к славному XXI съезду Коммунистической партии Советского Союза, сплотленными вокруг Центрального Комитета партии и отдадут все свои силы и знания на выполнение его решений, участвуя в построении коммунизма в нашей стране.

☆ ☆ ☆

Затем конференция заслушала отчет ревизионной комиссии, которым выступил председатель комиссии тов. Рыков, и приступила к обсуждению докладов.

В прениях выступило 18 докладов. Товарищи П. И. Панфилов, В. П. Джелепов, Г. С. Казанский, А. И. Клятов, А. И. Лилин, Ф. Я. Ларин, В. Г. Соловьев, Н. Б. Чижаров, А. А. Тяпкин, М. Г. Жебривский, Б. М. Понтекорво, Д. И. Блохинцев, А. М. Доронин, И. В. Чувило, А. И. Бонтьева, П. С. Сергеев, заместитель заведующего отделом КПСС.

Конференция признала работу ГК КПСС удовлетворительной и приняла решение. Затем избрали новый состав горкома КПСС, ревизионной комиссии ГК КПСС, делегатов на XIV областную партийную конференцию.

Конференция прошла организованно, на высоком идеином уровне.



## С III-й городской партийной конференции

(Окончание.)

года на конференциях.

Одновременно тов. Блохицев сделал ряд критических замечаний по работе лабораторий Института.

Останавливаясь на международной деятельности Института, тов. Блохицев сказал, что «сейчас с помощью Советского Союза уже созданы ядерные центры в Китае, Болгарии и во всех странах, кроме Албании, Вьетнама, а поэтому очень важна для них наша помощь. По этому поводу мы уже приняли ряд решений. Сейчас в отделе международных связей составлен план поездок наших сотрудников в страны участницы».

Большое внимание в своем выступлении тов. Блохицев уделил работе строительства и других организаций города.

— Я должен сказать, товарищи, — говорит тов. Блохицев, — что строителям очень тяжело работать, и мы должны им помочь. А что говорили здесь в отношении плохой механизации — это просто смешно. Вопросы механизации нужно решать немедленно.

Затем тов. Блохицев сделал замечание о реальности планов.

— Нужно очень тщательно взвешивать наши планы. Сейчас нужно посмотреть планы работ и убрать из них ряд объектов, которые могут подождать. Горсоветом было принято решение вести трехэтажные застройки, лучше перейти на четырехэтажные застройки, что даст увеличение ввода жилья на 25—30 процентов (с учетом малометражных квартир). Большую помощь в решении жилищного вопроса оказывают строители домов своими силами.

Я присоединяюсь к мнению тов. Макарова, что такая помощь,

какую оказывают наши некоторые научные работники строительству через газету, изображая строителей только отрицательно, — не правильна.

Мне кажется, что вопрос о помощи строителям нужно записать в решении нашей конференции.

Относительно молодежи. Сейчас этот вопрос очень серьезно поставлен во всей стране. Вы читали в «Правде» ряд статей крупных ученых, которые заботятся о нашей молодежи. Мне думается, что наша молодежь очень хорошая и у нас в Институте является основной силой. Но, к сожалению, в городе есть и такие, у которых наблюдается барство в отношении к физическому труду, элементы иждивенчества.

Наш Институт выполняет серьезные задачи. Мы рады будем помочь и помогаем нашей молодежи здесь работать и учиться. Но ведь есть такие, которые не понимают, что здесь на нашей работе необходимо расти, т. е. неустанно учиться.

Многие наши молодые люди, кончившие десятилетки, отказываются работать в колхозе, строить завод, несмотря на то, что им предоставляют там возможность получить специальность. Поэтому, воспитанием нашей молодежи нужно заняться посередине.

Я хочу закончить свое выступление тем, что семилетний планами будет принят как закон. Сейчас наши коммунисты — ученые, инженеры, рабочие берут обязательства в честь XXI съезда партии. Я надеюсь, что наши коммунисты подумают, какой вклад нужно сделать нам, и это будет большим скачком вперед во всей жизни нашего Института и нашего города.

## Состав горкома КПСС Члены ГК КПСС

Асанкин В. И.  
Абулакимов А. П.  
Амосов А. Г.  
Балашов Б. Д.  
Безобразов А. Н.  
Блохицев Д. И.  
Брятова А. Я.  
Векслер В. И.  
Грехов Н. Т.  
Гуревич М. М.  
Дворецкий А. С.  
Джелепов В. П.  
Добрынина И. И.  
Иванов Н. И.  
Казанский Г. С.  
Козлов М. С.  
Консулов А. Н.  
Ларин Ф. В.  
Леонтьева А. М.

Лилин А. И.  
Митин Н. А.  
Морохов Б. Д.  
Некаевский Н. А.  
Павлов Н. И.  
Панфилов П. И.  
Плюснин К. Л.  
Родинов А. И.  
Савельев М. Д.  
Сергеев П. С.  
Сергенин В. Н.  
Сеннер Е. В.  
Скворцов А. Г.  
Соловьев В. Г.  
Сосульников В. Е.  
Судаков В. Ф.  
Трехалин Н. П.  
Хангулов В. Т.  
Чувило И. В.  
Чумаков Ф. В.

## Кандидаты в члены ГК КПСС

Вертелкин И. Т.  
Косоногов Н. В.  
Кладниций В. С.  
Либерман М. А.  
Макаров Л. Г.  
Маркелов Ф. И.

Соломахин П. А.  
Чайникова О. П.  
Шерстяных Н. М.  
Юферов А. С.  
Язвицкий Ю. С.

## Члены ревкомуссии ГК КПСС

Бланков Г. Л.  
Гусаров Н. И.  
Гусицкий И. М.

Кузнецова А. И.  
Петров В. И.  
Рыжиков А. М.  
Филиппов В. Н.

## Письма в редакцию

### Пожелание покупателей



Подготовка к XXI съезду Коммунистической партии вызвала новый трудовой подъем среди коллектива гаража Института. Автотранспорт содержится в хорошем состоянии. Водители сэкономили за три квартала 36164 литра бензина. Весь парк гаража 40 дней сможет работать на сэкономленном горючем. Сэкономлено также авторезины на 21255 рублей, что составляет 56 покрышек ГАЗ-51.

Соревнуясь в честь съезда, больших успехов в работе добился водитель С. Еремин, машина которого без ремонта прошла 120 тысяч километров. По 150—200 литров бензина экономят каждый месяц шоферы А. Пименов, А. Шершнев, И. Курский, И. Новиков и Н. Буров.

В честь XXI съезда коллектива гаража решил закончить строительство поста смазки, смотровой канавы, оборудовать все кабины обогревом, до конца года сэкономить 7500 литров бензина.

Водители гаража полны решимости встретить партийный съезд достижениями в труде.

А. Пятнов,  
шофер гаража.

### Беседа с Митчелом Уилсоном

Недавно известный американский писатель М. Уилсон вторично посетил Дубну.

В беседе с нашим корреспондентом В. С. Шваневым Митчел Уилсон сказал:

— Я пробыл в Советском Союзе пять месяцев. За это время я побывал в Ленинграде, Ялте, Симферополе, Ереване, и Дубне, не говоря уже о Москве, в которой прожил значительную часть времени. Я встречался со многими советскими писателями, учеными, учителями, рабочими, студентами. Все эти поездки и встречи мне были необходимы, чтобы собрать материал для моей новой книги.

Я хотел бы написать роман на фоне советской действительности. Это очень трудная задача, так как Советский Союз — очень сложная страна, как и многие другие страны, и не все может быть понято иностранцем, который прожил здесь всего несколько месяцев.

Только спустя некоторое время после возвращения из Советского Союза, разобравшись в своих впечатлениях, я почувствую, смогу ли написать такую книгу. Во время поездок я ничего не записываю, поэтому я забываю много деталей, но то, что производит на меня наибольшее впечатление, остается в моей памяти, и это я считаю важным. Перед тем, как закончить свою книгу, я приду сюда вновь и еще раз проверю маленькие детали, которые я мог забыть во время прошлой поездки. С этой целью я намерен приехать в Советский Союз вновь примерно через год.

Открыта подписка на 1959 год на бюллетень отдела регулирования уличного движения города Москвы «ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ». Бюллетень рассчитан на массового читателя — водителей легковых и грузовых автомобилей, автобусов, работников транспортных организаций, владельцев личных средств передвижения. Бюллетень выходит один раз в месяц. Подписная цена на год 12 рублей.

СОЮЗПЕЧАТЬ.

Долго ремонтировали промтоварный магазин № 8, но сделали все хорошо. Когда я вошел в торговый зал, мне бросилась в глаза новая расстановка и раскладка товаров. Покупатель может, пройдя мимо витрин, выбрать тот или другой нужный ему товар. Ткани всех сортов и расцветок хорошо видны покупателю, на каждом материале указана цена за один метр. Ничего не скажешь — замечательно потрудились работники магазина.

На снимке: продавец Н. Филиченко показывает покупателям новую ткань.

Фото Вл. Баранова.

### В совхозы Алтайского края

В 1959 году будет проводиться переселение семей рабочих и служащих, пожелавших выехать на работу и постоянное жительство в совхозы Алтайского края.

Трудящиеся Алтая приглашают тружеников Московской области приехать к ним и вместе с ними работать в совхозах и на фермах края.

Природа на Алтае богатая, климат здоровый. Хотя лето и жаркое, но выпадает достаточное количество осадков, что обеспечивает получение высоких урожаев всех культур. Здесь возделываются пшеница, овес, просо, гречиха, горох, сахарная свекла, подсолнечник, лен, картофель и овощебахчевые культуры.

В совхозах имеются начальные и средние школы, больницы, медпункты, библиотеки, клубы, магазины. Повсеместно есть киноустановки. Все совхозы электрифицированы и радиофицированы.

Дирекция совхозов подготовила переселенцам благоустроенные квартиры и все необходимое для обзаведения хозяйством.

Совхозы остро нуждаются в кадрах. Своевременное это края поможет в кратчайший срок претворить в жизнь величественную программу подъема сельского хозяйства.

Переселяющимся в совхозы Алтайского края выдается безвозвратное денежное пособие, обеспе-

чивается бесплатный проезд и провоз имущества.

С заявлением о переселении за справками об условиях и порядке переселения следует обращаться по адресу: город Дмитров, улица Советская, дом № 4.

И. П. Куликов,  
уполномоченный Мособлисполкома  
по переселению.

### КИНО

#### В Доме культуры

26 ноября  
Художественный фильм «Легенда о ледяном сердце». Начало сеансов в 18.00, 20.00, 22.00.

27 ноября  
Лекция «К 14 годовщине национального праздника Албании». Начало в 19 часов. После лекции демонстрируется кинофильм «Песни над Вислой».

28 ноября  
Новый художественный фильм «Мой дядя Хосинто». Начало сеансов в 18.00, 20.00, 22.00.

26 ноября  
Кинофильм «Атом, мир и дружба». Начало сеансов в 19.00, 21.00.

28 ноября  
Лекция «Новое в электронике и физике». Начало в 19 часов.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА

Инвалиды, нуждающиеся в протезно-ортопедических изделиях, могут обратиться в горсобес.

В ноябре-декабре московской 1958 года и январе-феврале 1959 года заказы Московским протезно-ортопедическим заводом имени К. Маркса будут изготавливаться в сокращенные сроки.

ГОРСОБЕС

## Члены ревкомуссии ГК КПСС

Бланков Г. Л.  
Гусаров Н. И.  
Гусицкий И. М.

Кузнецова А. И.  
Петров В. И.  
Рыжиков А. М.  
Филиппов В. Н.

Адрес редакции: гор. Дубна, Советская улица, дом 11 (здание ГК КПСС). Телефоны: редактор — Институт 2-81, общий — городской 23. Дни выхода газеты: среда и суббота.

Дубенская типография Мособлполиграфиздата